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ACTA Nº 342 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 13 DE MARZO DE 2015 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas del día trece de marzo de dos mil quince, se re-
unió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia 
del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez y con asisten-
cia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado (Vicepresi-
dente primero) y D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresi-
dente segundo), de la Ilma. Sra. D.ª Ruth Beitia Vila (Secreta-
ria primera) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Gorostiaga 
Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA HACER 
REALIDAD LOS ACUERDOS ADOPTADOS EN RELACIÓN CON EMPRESAS COMO 
GREYCO, NÉSTOR MARTÍN Y LA PUESTA EN MARCHA DE LA CENTRAL DE 
AGUAYO PREVISTA EN EL PLENERCAN, PRESENTADA POR D. JUAN ANTONIO 
GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4100-
0214] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS, MEDIDAS Y 
RESULTADOS ADOPTADOS PARA HACER FRENTE A SITUACIONES DE RIESGO Y 
EXCLUSIÓN SOCIAL DE MENORES Y JÓVENES EN EDAD TEMPRANA CON EL 
FIN DE GARANTIZAR SU AUTONOMÍA Y DESARROLLO INTEGRAL, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4100-0215] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 3.  MOCIÓN Nº 182 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 
8L/4100-0212, RELATIVA A POSTURA RESPECTO AL ANUNCIO DEL MINIS-
TERIO DE HACIENDA SOBRE LOS INTERESES GENERADOS POR LAS PARTIDAS 
DEL FONDO DE LIQUIDEZ AUTONÓMICA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
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MENTARIO REGIONALISTA. [8L/4200-0182] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 4.- MOCIÓN Nº 183 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN Nº 
8L/4100-0204 RELATIVA A CRITERIOS DE LA APLICACIÓN DEL CANON DE 
AGUA RESIDUAL DOMÉSTICA EN LOS NÚCLEOS QUE NO CUENTAN CON INSTA-
LACIONES DE SANEAMIENTO O DEPURACIÓN DE AGUAS RESIDUALES, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0183] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 5.- MOCIÓN Nº 184 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN 
N.º 8L/4100-0210, RELATIVA A GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS COM-
PROMISOS ELECTORALES EN MATERIA DE TURISMO, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0184] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 164 del Reglamento de la Cámara y en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente 
del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, de 
03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
RECLAMACIÓN AL GOBIERNO DE LA NACIÓN Y TOMA DE MEDIDAS PARA LA 
RECUPERACIÓN DE LAS AYUDAS SUPRIMIDAS EN MATERIA DE SUBVENCIONES 
A LA SUBSIDIACIÓN DE INTERESES DE LAS HIPOTECAS DE VOP, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4300-0310] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI ES RESPETUOSO CON EL PRINCIPIO CONSTITUCIONAL DE ACON-
FESIONALIDAD DEL ESTADO BENDECIR, SEGÚN EL RITO CATÓLICO, UN 
EDIFICIO PÚBLICO DESTINADO A SER SEDE DE LOS JUZGADOS DE SANTO-
ÑA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1417] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A INVITACIÓN A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS DISTINTOS 
CULTOS RELIGIOSOS EN EL PARTIDO JUDICIAL DE SANTOÑA, PARA QUE 
PUDIERAN BENDECIR LA NUEVA SEDE DE LOS JUZGADOS, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5100-1418] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CRITERIOS QUE HAN GUIADO LOS PROCEDIMIENTOS SEGUIDOS PARA 
LA ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DE LOS TELEFÉRICOS 
DE CABÁRCENO Y VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1419] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE HAN SEGUIDO LAS DIRECTRICES MARCADAS POR LA LEY DE 
CONTRATOS EN LOS PROCEDIMIENTOS DE ADJUDICACIÓN DE LOS TELEFÉRI-
COS DE CABÁRCENO Y VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JA-
VIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1420] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EMPRESAS QUE CONCURRIERON A LOS PROCEDIMIENTOS CONVOCADOS 
PARA LA ADJUDICACIÓN DE LOS TELEFÉRICOS DE VEGA DE PAS Y CABÁR-
CENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1421] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
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mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A EMPRESAS QUE SOLICITARON INFORMACIÓN SOBRE LOS PROCEDI-
MIENTOS CONVOCADOS PARA LA ADJUDICACIÓN DE LOS TELEFÉRICOS DE 
VEGA DE PAS Y CABÁRCENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓ-
PEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1422] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO DE LOS PROCEDIMIENTOS PARA LA OBTENCIÓN DE LICEN-
CIAS MUNICIPALES NECESARIAS PARA INICIAR LAS OBRAS DE CONSTRUC-
CIÓN DE LOS TELEFÉRICOS DE VEGA DE PAS Y CABÁRCENO, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5100-1423] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHAS PREVISTAS PARA QUE PUEDAN COMENZAR Y FINALIZAR LAS 
OBRAS DE CONSTRUCCIÓN DE LOS TELEFÉRICOS DE VEGA DE PAS Y CABÁR-
CENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1424] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PUESTOS DE TRABAJO DIRECTOS QUE SE CREARÁN CON EL TELEFÉ-
RICO DE VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ 
MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1425] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
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del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PUESTOS DE TRABAJO DIRECTOS QUE CONTRIBUIRÁ A CREAR EL 
TELEFÉRICO DE CABÁRCENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓ-
PEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1426] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COSTE QUE SUPONDRÁ PARA LAS ARCAS PÚBLICAS LA CONSTRUC-
CIÓN DEL TELEFÉRICO DE VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1427] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COSTE QUE SUPONDRÁ PARA LAS ARCAS PÚBLICAS LA CONSTRUC-
CIÓN DEL TELEFÉRICO DE CABÁRCENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1428] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A INGRESOS ANUALES PREVISTOS QUE GENERARÁ EL TELEFÉRICO DE 
VEGA DE PAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1429] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A  INGRESOS ANUALES PREVISTOS QUE GENERARÁ EL TELEFÉRICO DE 
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CABÁRCENO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1430] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO ACTUAL DEL PLAN REGIONAL DE ORDENACIÓN DEL TERRI-
TORIO, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1431] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO ACTUAL DEL PLAN ESPECIAL DE PROTECCIÓN Y ORDENA-
CIÓN DEL TERRITORIO PASIEGO, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN 
RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1432] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO ACTUAL DEL PLAN ESPECIAL DEL TERRITORIO DEL NANSA, 
PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/5100-1433] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO ACTUAL DEL PLAN ESPECIAL DE LA BAHÍA DE SANTANDER, 
PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [8L/5100-1434] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
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del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ESTADO ACTUAL DE LOS PSIR DE LIÉBANA, DEL ÁREA BUELNA Y 
DE PIÉLAGOS-VILLAESCUSA, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN RA-
MOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1435] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVO DE INCUMPLIMIENTO DE TODAS LAS PROMESAS EN MATERIA 
DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, PRESENTADA POR D. JOSÉ MARÍA MAZÓN 
RAMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1436] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MODELO TERRITORIAL PARA IMPULSAR LAS PAUTAS GENERALES DEL 
DESARROLLO Y PARA ORDENAR EL USO SOSTENIBLE DEL TERRITORIO, PRE-
SENTADA POR D. MIGUEL ÁNGEL PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1437] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A DECISIONES TOMADAS EN ESTA LEGISLATURA PARA DEFINIR, ELA-
BORAR Y APROBAR EL MODELO DE ORDENACIÓN TERRITORIAL, PRESENTADA 
POR D. MIGUEL ÁNGEL PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/5100-1438] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MODELO TERRITORIAL PARA DOTAR A LOS MUNICIPIOS COSTEROS 
DE CRITERIOS DE PROTECCIÓN INTEGRAL Y DE ORDENACIÓN PARA EL CRE-
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CIMIENTO URBANO, LA OCUPACIÓN DEL SUELO Y EL DESARROLLO SOSTENI-
BLE, PRESENTADA POR D. MIGUEL ÁNGEL PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1439] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A DECISIONES TOMADAS EN ESTA LEGISLATURA PARA DEFINIR, ELA-
BORAR Y APROBAR EL MODELO DE PROTECCIÓN Y DE ORDENACIÓN DEL TE-
RRITORIO EN LOS MUNICIPIOS COSTEROS, PRESENTADA POR D. MIGUEL 
ÁNGEL PALACIO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[8L/5100-1440] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3168, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 32.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-3973 Y 8L/5300-3974, A SOLICI-
TUD DE D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 33.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-3975 Y 8L/5300-3976, A SOLICI-
TUD DE D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
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con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3977, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3978, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3979, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3980 A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 38.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3981, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3984, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 40.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3999, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 41.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-4142 Y 8L/5300-4144, A SOLICI-
TUD DE D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 42.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-4145, 8L/5300-4148, 8L/5300-
4151, 8L/5300-4154 Y 8L/5300-4156, A SOLICITUD DE D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 43.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-4157, 8L/5300-4159 Y 8L/5300-
4181, A SOLICITUD DE D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
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el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 44.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4189, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 45.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4190, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 46.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4191, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 47.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4192, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 48.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4193, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
ROSA VALDÉS HUIDOBRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
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los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 49.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIONES CELEBRADAS LOS DÍAS 19 Y 26 DE 
FEBRERO DE 2015. [8L/6200-0059] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de refe-
rencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el 
presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 50.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2311, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2315, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 52.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2317, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2318, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
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lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2319, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2322, SOLICITADA POR D.ª ROSA EVA 
DÍAZ TEZANOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2340, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATIL-
DE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2341, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATIL-
DE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2342, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATIL-
DE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y siete minutos, extendiéndose la presente ac-
ta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto 
bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


